Beitrittserklärung



Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Verein Kulturlandschaft Ammersee-Lech e.V.

Titel, Vornamen, Name	Datenschutzerklärung
	Der Verein Kulturlandschaft Ammersee-Lech e.V. legt größten Wert auf die Sicherheit der Daten seiner
Straße, Hausnummer	Mitglieder und die Einhaltung datenschutzrechtlicher Bestimmungen. Die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung personenbezogener Daten unterliegt den Bestimmungen der in der Datenschutzerklärung
PLZ, Ort	aufgeführten Gesetze. Der Verein Kulturlandschaft Ammersee-Lech e.V. gewährleistet, dass die anfallenden Daten lediglich im Zusammenhang mit Mitgliedsangelegenheiten erhoben, bearbeitet,
Telefon	gespeichert und genutzt werden sowie nur zu internen Zwecken. Eine Weitergabe der Adressen an Dritte und insbesondere an gewerbliche Adressenhändler oder andere Unternehmen ist ausgeschlossen.
EMail-Adresse	Der Verein Kulturlandschaft Ammersee-Lech e.V. erhebt von seinen Mitgliedern Adressdaten (wie z.B. Name,
Der Mitgliedsbeitrag beträgt aktuell 20,- € pro Jahr (Stand 01.01.2022). Er wird jährlich im ersten Quartal eingezogen. Die Mitgliedschaft kann jederzeit gekündigt werden.	Anschrift,) sowie Daten zur Kommunikation (Email-Adresse, Telefonnummer,).
Die Mitgliedschaft ist gebunden an die Zustimmung zum Einzug des Mitgliedsbeitrages mittels Lastschrift:	Soweit das Mitglied eine Datennutzung für interne Zwecke durch den Verein nicht mehr möchte, ist das Mitglied gemäß § 28, Abs. 4 Bundesdatenschutzgesetz
Zustimmung zum Einzug des Mitgliedbeitrages mittels Lastschrift:	(BDSG) berechtigt, dieser Nutzung jederzeit zu
Ich ermächtige den Verein Kulturlandschaft Ammersee-Lech e.V., (Gläubiger-ID: DE61ZZZ00002054883) Beitragsforderungen gem. Beitragsordnung von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Ich weise mein Kreditinstitut an, die von dem Verein Kulturlandschaft Ammersee-Lech e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	widersprechen. Hierzu genügt eine entsprechende Email an die Geschäftsstelle. Das Mitglied hat weiterhin die Möglichkeit, jederzeit die von ihm übermittelten und über ihn gespeicherten Informationen einzusehen und zu ändern.
Vornamen und Name des Kontoinhabers	Mit meiner Unterschrift stimme ich obiger
vomamen und Name des Romonnabers	Vereinsbeitrittserklärung sowie dem Einzug
Kreditinstitut (Name und/oder BIC)	des Jahresmitgliedsbeitrages mittels Last- schrift von meinem Konto zu. Die Daten- schutzerklärung habe ich zur Kenntnis
DE / / / / /	genommen.
IBAN (bitte deutlich lesbar eintragen)	
	Ort. Datum und Unterschrift

Kulturlandschaft Ammersee-Lech e.V. 1.Vorsitzende Dr. Sabine Pfannenberg Postadresse: Steinwiesenweg 3 D-86938 Schondorf am Ammersee

Mail: in fo@kulturland schaft-ammer see-lech. de

www.kulturlandschaft-ammersee-lech.de Sitz: Sonnenstraße 1, D-86911 Dießen Vereinsregister Augsburg 201849



Sparkasse Landsberg-Dießen BIC:BYLADEM1LLD IBAN: DE34 7005 2060 0022 4445 66